



Hungarian Future Stars

Háromnapos új verseny indult Balatonvilágoson a Pulai Lovasparkban külföldi mintára, Hungarian Future Stars néven. Szotyori Nagy Kristófot, a Díjugrató Szakág elnökét kérdeztük az új kezdeményezésről.

Milyen céllal jött létre ez a verseny?

A szabadtéri szezon kezdetekor szeretnénk lehetőséget adni azoknak a lovasoknak, akik nemzetközi szinten versenyeznek, vagy el szeretnének oda jutni. Közel négy évtizede működik ez Németországban, ennek példájára ifj. Kövy András utánpótlás szövetségi kapitány ötlete nyomán honosí-

zési lehetőséggel, a kezdő lovasoktól kezdve három korosztályban – póni, gyermek, ifjúsági, és U25-ös kategóriákban – kiskörrel és nagykörrel rendeztük meg a versenyszámokat, emellett kiegészítő programokkal színesítettük a három napot. A díjugrató utánpótlás 25 éves legidősebb versenyzője együtt lovagolt a 10 éves legfiatalabbal.

Kik indulhatnak?

Mindenki, aki licenccel és rajtengedélyvizsgálóval rendelkezik, nincs előválogatás, kvalifikáció, a lovasok korosztályuknak megfelelő kategóriába nevezhetnek. A versenyhez a Díjugrató Szakbizottság több mint egymillió forint támogatást adott idén. A magasabb kategóriákban pénzdíjas volt a verseny, alacsonyabb kategóriákban pedig a támogatók által felajánlott vásárlási utalványokat, illetve tárgyereményeket kapták a győztesek és helyezettek.

Az első Hungarian Future Stars mennyire volt népszerű?

Úgy gondolom, a 160 lovas és 230 ló nagyon jó kezdésnek számít.

Mindenben ugyanolyan, mint a németeknél?

Annyi változtatást tettünk, hogy mivel kevesebb lovas van nálunk, mint Németországban, kinyitottuk a versenyt az alacsonyabb kategóriáknak is. A németeknél nincs kiskör, és kezdő lovas kategória sincs, de ugyanúgy az ország utánpótlásának közös versenye. Csapatversenyt is tartottunk, ahol híres lovagról, vagy olyan lovas személyiségekről neveztek el a csapatot, amely egyben emléket állít a nagyjainknak. 13 csapat indult, minden korosztályból. Két este a fedeles lovardában közösségi programot tartottunk, volt egyebek között bikaodeó, vetítés az elmúlt tíz év díjugrató sikereiről, illetve karaokeverseny is.



FOTÓ: HAJDU KRISZTINA

tottuk meg Magyarországon; először díjugratásban, majd díjlovaglásban is megtartottuk a Magyar Lovassport Szövetség által elfogadott hivatalos versenyt. Tavaly azért nem kezdtük el, mert annyira sűrű volt a versenynaptár, hogy nem fért bele. De most a koronavírus okozta szünet miatt nincs annyi nemzetközi verseny, így egyértelmű volt, hogy idén startol az első Hungarian Future Stars. A felújított Pulai Lovaspark adott neki otthon, ahol felépült egy új fedeles lovarda. Kibővítettük a kört, akik élhetnek a verseny-

Az eredeti német nevet megtartottuk, elé tettük a Hungarian jelzést, viszont a verseny modulja ugyanaz, mint a németé, ezzel is szeretnénk a világ elitjéhez csatlakozni. A Hungarian Future Stars a magyar bajnoksággal ellentétben nem a szabadtéri szezon végén van, ez a szezon elején egyfajta állapotfelmérő verseny, és különálló versenyként szeretnénk, ha hagyományteremtő módon életben maradna az ideiglenes, ám rendkívül sikeres év után.

Pegasus